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NPK, a.s. realizuje za podpory finančních prostředků z RRF projekt Komplexní onkologické
centrum NPK, a.s., jehož prostřednictvím dojde k pořízení přístrojů díky kterým bude
podpořen:

Modernizací přístrojového vybavení se významně zvýší kvalita poskytované péče onkologickým
pacientům. Realizace projektu přispívá ke zvýšení odolnosti a dovybavení vnitřní infrastruktury
komplexního onkologického centra Pardubické nemocnice. Nově vybavena budou pracoviště
urologického, plicního, interního gastro oddělení, ušní, nosní, krční, centrální operační sály,
porodnicko-gynekologická klinika, kardiologické oddělení, ústní, čelistní a obličejové chirurgie.

Pardubická nemocnice je jediným poskytovatelem endosonografického vyšetření jícnu, žaludku,
dvanáctníku, slinivky, jater, konečníku, části tlustého střeva, uzlin i útvarů v břišní dutině či
hrudníku v Pardubickém kraji. Jedná se o inovativní techniku, která zajišťuje nádory v minimálních
rozměrech nebo nádory a ložiska jen velice obtížně dostupná pomocí jiných vyšetření. Nové vybavení
zajistí z těchto ložisek odebrat vzorek tkáně k přesné diagnóze. Dále lze touto metodou provádět
drenáž a vypuštění cystických útvarů v břiše, čímž i trvale vyléčit bez nutnosti operace sojky
žlučového stromu a zažívacího traktu u nádorů a gastroenteronastomosy u nádorů slinivky.

Projekt dále zajišťuje pokročilé metody radioterapie a pokročilé chirurgické metody, včetně
miniinvazivní chirurgie, včetně přípravy infrastruktury pro rozšíření metod inovativní diagnostiky a
léčby nejen vzácných dědičných a získaných potenciálně nádorových a nádorových chorob
hematopoetické a lymfatické tkáně.

Realizovaný projekt přináší obnovu a modernizaci diagnostických a terapeutických prostředků,
splňující nejnáročnější kritéria pro specializované pracoviště Komplexního onkologického centra v
Pardubické nemocnici. Prostřednictvím realizace bude roční kapacita modernizovaného
zdravotnického zařízení dosahovat 10 187 klientů ročně.

Projekt „Komplexní onkologické centrum NPK, a.s.“ je financován Evropskou unií z
Nástroje pro oživení a odolnost prostřednictvím Národního plánu obnovy ČR.

Registrační číslo CZ.31.8.0/0.0/0.0/23_072/0008241 Rozvoj zdravotnických technologií v návaznosti
na diagnostiku a protinádorovou i podpůrnou léčbu pacientů Inovativní vysoce specializovaná
onkologická a hematoonkologická péče Rozvoj oblasti personalizované medicíny (onkologické a/nebo
hematoonkologické péče), a to buď v rámci KOC nebo HOC, kde v době zahájení projektu je
personalizovaná péče již poskytována, tak v rámci KOC nebo HOC, kde jsou tyto postupy nově
zaváděny
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